

Proclamation

Paul McCarron has served as a public official for 20 years, covering all levels of WHEREAS: government; and

During these 20 years, Commissioner McCarron has proven to be a hard worker, earning a flawless reputation with his colleagues and constituents; and WHEREAS:

Commissioner McCarron is a member of the Anoka County Board of Commissioners, the Anoka County Joint Law Enforcement Council, and Chair of the Anoka County Intergovernmental Committee, Welfare Board and Solid Waste Abatement Advisory Task Force and a board member for the Association of Minnesota Counties; and WHEREAS:

At the State level of government, Commissioner McCarron has helped the development of policies and programs for the region as a member of the Metropolitan Waste Control Commission, Metropolitan Council Advisory Committee on Light Rail Transit, and as a board member of the Metropolitan Inter-County Association, Chair of the Anoka County Regional Railroad Authority, and Presiden, of the Minnesota Association of Urban WHEREAS:

Commissioner McCarron served as State Representative from 1973-1982, and Chair the House Sub-Committee on Law Enforcement, the Anoka County Legislative Delegation, the Claims Committee for the House of Representatives, the House Appropriations Division for Health, Welfare and Corrections and the Minnesota House Elections Committee; and WHEREAS:

Commissioner McCarron has been active at the Federal level lobbying in washington, D.C. WHEREAS: and has served as the Vice Chair of the National Association of Counties Steering Committee for Human Services; and

It is fitting to set aside this day to honor this exceptional man, who has done so much for the State of Minnesota, WHEREAS:

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim STATE OF MINNESOTA 1989 to be DEPARTMENT OF STATE FILED

PAUL MCCARRON DAY

in Minnesota, in honor of his 55th birthday.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this fourth day of April in the year of our Lord one thousand nine hundred and eightynine, and of the State the one hundred

OVERNOR

139230

SECRETARY OF STATE